Hallgatéi elégedettség, Komplex gyakorlat IV. évf.

Hallgatoi elégedettség

|
Komplex gyakorlat IV. évf. () 4
Valaszadok szama = 15 1}’

( Felmérés eredmények )
J el magya razat Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
e 25% 0% 50% 0%  25% o
Kérdésszoveg Bal polus ; : Jobb polus S sty ¢
md=Median
elt.=Altl. elt.
tart.=tartozkodas
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram
1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezetérél
. . . 0% 0% 0% 33,3% 66,7%
2 Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai 1 Hh s n=15
kovetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? Ay
elt.=0,5
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0% 6,7% 93,3%
¥ Magyarazatai mennyire voltak logikusak, ; ¥ 5 n=15
kévethetbek? md=5
elt=0,3
1 2 3 4 5
. o w  sns o2 0% 0% 0% 0% 100%
9 Mennyire engedte/kdvetelte meg az énallé és ) i 5 n=15
preciz munkat? md=5
elt.=0
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 0% 26,7% 73,3%
% Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag ; : . > - 5 n=1s _
elsajatitasat? ' e
elt.=0,5
1 2 3 4 5
. P . 0% 0% 0% 6,7% 93,3%
% Mennyire keltették fel az altala tartott ; > > > > > 5 n=15
foglalkozasok a targy iranti érdeklédését? ! Ty
elt.=0,3
1 2 3 4 5
. LA 0% 0% 0% 0% _ 100%

) Mennyire volt a gyakorlatvezet6 felkészilt? ; > > > > i = 5 n=15
atl.=
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
. ] i 3 0% 0% 0% 0% _ 100%

¥ Mennyire volt érthet6 a beszéde? 1 - - : : i > 5 n=15
atl.=
md=5
elt.=0

1 2 3 4 5
. - 0% 0% 0%  67% 933%
9 Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatéi y > > > > ¥ > s n=1s
kéréseket? e
elt.=0,3
1 2 3 4 5
10 Al e . 0% 0% 0% _ 67% 933%
Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg az 1 1 5 s
illet6 gyakorlatvezetd az On elvarasainak? g
elt.=0,3
1 2 3 4 5

Kdszonjuk, hogy valaszaival segiti munkankat.
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Hallgatéi elégedettség, Komplex gyakorlat IV. évf.

| Hisztogram skalazott kérdésekhez

Mennyire tartotta be a foglalkozasok formai Magyarazatai mennyire voltak logikusak, Mennyire engedte/kdvetelte meg az 6nallé és preciz
kévetelményeit (pontos kezdés, befejezés)? kévethetéek? munkat?
1 5 1 5
100% 100%+ 100%T 5 .
° | atl=47 ’ | atl.=4.9 ° L | atl=5
75%1 75% 75%7T
— elt=0.5 — elt.=0.3 —~ elt.=0
50% 50% 50%7
25% n=15 25%+ n=15 25%+ n=15
Mennyire segitették a foglalkozasok a tananyag Mennyire keltették fel az altala tartott foglalkozasok a Mennyire volt a gyakorlatvezet6 felkészult?
elsajatitasat? targy iranti érdeklédését?
1 5 1 5 1 5
100%+ 100%+ 100%t
| atl.=4.7 | atl.=4.9 100% | =V IEES)
75% 75%T 75%T
— elt=0.5 — elt=0.3 —~ elt=0
50% 50%T 50%T
25%4 n=15 25%+ n=15 25% n=15
Mennyire volt értheté a beszéde? Mennyire kezelte rugalmasan a hallgatéi kéréseket? Véleményét 6sszegezve, mennyire felelt meg az
illeté gyakorlatvezeté az On elvarasainak?
1 5 1 5 1 5
100%T 5 , 100%+ , 100%T X
° LA | atl=5 ’ | atl.=4.9 ° | atl=4.9
75%T 75% 75%7T
— elt.=0 — elt.=0.3 — elt=0.3
50%T 50% 50%7
25%+ n=15 25%+ n=15 25%+ n=15
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Hallgatéi elégedettség, Komplex gyakorlat IV. évf.

Profil

Alegység:
Tanar neve:

Kurzus neve:
(felmérés neve)

OEC - Fogorvostudomanyi Kar

Hallgatoi elégedettség
Komplex gyakorlat V. évf.

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

1. Hallgatéi vélemény a gyakorlatvezetdrél

12)

1.3)

1.4)

1.5)

1.6)

17)

1.8)

1.9)

1.10)

Mennyire tartotta be a
foglalkozasok formai
kovetelményeit (pontos

Magyarazatai mennyire voltak
logikusak, kévethetoek?

Mennyire engedte/kovetelte
meg az 6nalld és preciz
munkat?

Mennyire segitették a
foglalkozasok a tananyag
elsajatitasat?

Mennyire keltették fel az altala
tartott foglalkozasok a targy
iranti érdekl6dését?
Mennyire volt a
gyakorlatvezet6 felkészult?

Mennyire volt érthet6 a
beszéde?

Mennyire kezelte rugalmasan
a hallgatéi kéréseket?

Véleményét sszegezve,
mennyire felelt meg az illeté
gyakorlatvezet az On

n=15

n=15

n=15

n=15

n=15

n=15

n=15

n=15

atl.=4,7

atl.=4,9

atl.=5,0

atl.=4,7

atl.=4,9

atl.=5,0

atl.=5,0

atl.=4,9

atl.=4,9

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

elt.=0,5

elt.=0,3

elt.=0,0

elt.=0,5

elt.=0,3

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,3

elt.=0,3
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